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Abaco

Heritage
pag. 12

Papyrus
Cod. 18006

Ash
Cod. 18001

Moss
Cod. 18012

Leaf
Cod. 18011

Rust
Cod. 18021 

Sky
Cod. 18016

Sling
pag. 6

Bianco
Cod. 07

Sabbia
Cod. 06

Tortora
Cod. 02

Antracite
Cod. 18

Argento
Cod. 44

White
Cod. 38/1

Sand
Cod. 17/1

Ivory
Cod. 23/1

Taupe
Cod. 24/1

Pumice
Cod. 79/1

Cream
Cod. 66/1

Siesta
pag. 34

Cod. 05 Cod. 06 Cod. 05/1 Cod. 51/1 Cod. 71/1 Cod. 90/1

Lopi
pag. 20

Snow
Cod. 33

Marble
Cod. 18

Sand
Cod. 19

Ash
Cod. 43

Silver
Cod. 15

Coconut
Cod. 14

Fortezza
pag. 42

Granito
Cod. 10

Seppia
Cod. 19

Sling Extra
pag. 10

Indigo
Cod. 18017

Slate
Cod. 18015

Char
Cod. 18009

Dijon
Cod. 18023

Alpine
Cod. 18018

Scarlet
Cod. 18022

Charcoal
Cod. 17

Shadow
Cod. 13

Nenuphar
Cod. 42

Beldi
Cod. 38

  Biscuit
Cod. 39

Tangerine
Cod. 41

Cod. 91 Cod. 92 Cod. 93/1 Cod. 94/1 Cod. 95/1 Cod. 99

Biscuit
Cod. 12/2

Cotto
Cod. 76/1

Tobacco
Cod. 4/1

Lagoon
Cod. 30/2

Cloud
Cod. 30/1

Pearl
Cod. 84/1

Grey
Cod. 6/2

Storm
Cod. 89/1

Titanium
Cod. 41/1

Graphite
Cod. 49/1

Smoke
Cod. 87/1

Carbon
Cod. 5/1

Black
Cod. 42/1

Pumpkin
Cod. 3/1

Paprika
Cod. 3/2

Orange
Cod. 47/1

Mustard
Cod. 2/1

Pink
Cod. 21/1

Azalea
Cod. 40

Casino
Cod. 49

Domino
pag. 28

Loto
Cod. 44

Jackpot
Cod. 50

Pocker
Cod. 48

Roulette
Cod. 47

Joker
Cod. 45

Craps
 Cod. 46

it • I colori campione sono da considerarsi indicativi, non essendo possibile garantire una riproduzione del tutto 
fedele all’originale e non sostituiscono l’uso dei campionari reali in caso di ordine.

en • Colour samples are an indication only and do not replace the use of real samples when ordering, since it is 
impossible to guarantee a reproduction identical to the original.
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Purple
Cod. 16/1

Aqua
Cod. 7/1

Sky
Cod. 103/1

Ocean
Cod. 108/1

Cobalt
Cod. 104/1

Lime
Cod. 20/1

Sterling
Cod. 4011

Graphite
Cod. 4003

Titanium
Cod. 4010

Turquoise
Cod. 3001

Baltic
Cod. 3066

Delft
Cod. 3067

Sage
Cod. 5009

Basil
Cod. 5020

Pistacho
Cod. 5008

Celery
Cod. 5019

Teal
Cod. 2100

Plata
Cod. 4001

Salina
pag. 60

Ice
Cod. 4004

Macadmia
Cod. 0001

Sandstone
Cod. 0002

Taupe
Cod. 0009

Beige
Cod. 1010

Meteor
Cod. 4024

Luggage
Cod. 0073

Umber
Cod. 1014

Cobre
Cod. 2003

Magenta
Cod. 7002

Squash
Cod. 2093

Bottle
Cod. 5010

Pistacho
Cod. 43/1

Musk
Cod. 50/1

Alpine
Cod. 65/1

Plain Velour
pag. 82

Sparrow
Cod. 51041

Vegetal
Cod. 51040 

Dark Night
Cod. 51033

Sodalite
Cod. 51039

White
Cod. 531

Sand
Cod. 530

Taupe
Cod. 535

Brown
Cod. 538

Silver
Cod. 532

Dark Grey
Cod. 539

Sage
Cod. 534

Basil
Cod. 544

Curry
Cod. 543

Umber
Cod. 536

Caramel
Cod. 51035

Ladybug
Cod. 51036

Birch
Cod. 51042

Vichy
Cod. 51037

Basalt
Cod. 51034

Blue Jay
Cod. 51038

Elios
pag. 76

Premier
pag. 88

Pearl
Cod. 376

Vulcano Bronzo
Cod. 612

Vulcano Naturale
Cod. 602

Vulcano Acido
Cod. 610

Vulcano Grafite
Cod. 606

Vulcano Nuvola
Cod. 607

Vulcano Blu
Cod. 608

Tropea Bronzo
Cod. 08

Tropea Cenere
Cod. 03

Tropea Cedro
Cod. 12

Tropea Grafite
Cod. 10

Tropea Nuvola
Cod. 04

Tropea Foresta
Cod. 09

Itaca Bronzo
Cod. 33

Itaca Cenere
Cod. 25

Itaca Cedro
Cod. 36

Itaca Grafite
Cod. 23

Itaca Nuvola
Cod. 26

Itaca Foresta
Cod. 34

Glam
pag. 90

Ginosa Bronzo
Cod. 08

Ginosa Cenere
Cod. 03

Ginosa Cedro
Cod. 12

Ginosa Grafite
Cod. 10

Ginosa Nuvola
Cod. 04

Ginosa Foresta
Cod. 09

Coral
Cod. 2102

Saphire
Cod. 3007

Jet
Cod. 3068

Abaco
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Sling

Sling, Bianco
Cod. 07

Sling, Sabbia
Cod. 06

Sling, Bianco
Cod. 07

Sling, Sabbia
Cod. 06

Sling, Bianco
Cod. 07

Sling, Sabbia
Cod. 06

Bianco
Cod. 07

Sling, Bianco
Cod. 07

Sabbia
Cod. 06

Sling, Sabbia
Cod. 06

Sling, Bianco
Cod. 07

Sling, Sabbia
Cod. 06

Sling, Bianco
Cod. 07

Sling, Sabbia
Cod. 06

Sling by 

Concentrandosi sui motivi delicati percepiti come 
trame, Sling consente di ottenere un’estetica da interni 
di alto livello in un ambiente esterno. A differenza del 
rigido e scomodo tradizionale tessuto in PVC, lo Sling 
combina la forza del PVC con la morbidezza del filato 
acrilico per un maggiore comfort. L’unione delle palette 
di colore naturale con filati innovativi permettono 
di ottenere una trama e una ricchezza maggiore.

Focusing on delicate patterns that are seen as 
textures, Sling allows to achieve a superb aesthetic 
in an outdoor setting. Unlike the traditional PVC fabric 
that is stiff and uncomfortable, Sling combines the 
strenght of the PVC with thr softness of the acrylic 
yarn for greater comfort. The union of the neutral 
colour palettes with innovative yarns, guarantee a 
weave and a major richness.

California Technical Bulletin 117-203 Section 1
NFPA 260 Classe I

Outdoor
/ Outdoor

Resistenza a muffe e acari
/ Resistence to mould and 
mites

Facile manutenzione
/ Easy to clean

Resistenza ai raggi UV
/ Resistence to UV rays

Resistenza alla lacerazione
/ Tear strenght

Impermeabile
/ Waterproof

Caratteristiche tecniche / Technical features

I colori campione sono da considerarsi indicativi, non essendo possibile garantire una riproduzione 
del tutto fedele all’originale e non sostituiscono l’uso dei campionari reali in caso di ordine.

Colour samples are an indication only and do not replace the use of real samples when ordering, 
since it is impossible to guarantee a reproduction identical to the original.

Resistenza al fuoco
/ Fire resistant

Rifiuti Zero
/ Zero Landfill



98

Gart,  TessutiSl ing

Sling, Tortora
Cod. 02

Sling, Tortora
Cod. 02

Sling, Tortora
Cod. 02

Sling, Tortora
Cod. 02

Sling, Tortora
Cod. 02

Sling, Tortora
Cod. 02

Sling, Tortora
Cod. 02 Tortora

Cod. 02

Sling, Tortora
Cod. 02

Sling, Tortora
Cod. 02

Sling, Tortora
Cod. 02

Sling, Tortora
Cod. 02

Sling, Tortora
Cod. 02

Sling, Antracite
Cod. 18

Sling, Argento
Cod. 44

Sling, Antracite
Cod. 18

Sling, Argento
Cod. 44

Sling, Antracite
Cod. 18

Sling, Argento
Cod. 44

Sling, Antracite
Cod. 18Antracite

Cod. 18

Sling, Argento
Cod. 44

Sling, Antracite
Cod. 18

Sling, Argento
Cod. 44

Sling, Antracite
Cod. 18

Sling, Argento
Cod. 44

Argento
Cod. 44
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Sling Extra, Granito
Cod. 10

Sling Extra, Granito
Cod. 10

Sling Extra, Granito
Cod. 10

Sling Extra, Granito
Cod. 10

Sling Extra, Granito
Cod. 10

Sling Extra, Granito
Cod. 10

Sling Extra, Granito
Cod. 10 Granito

Cod. 10

Sling Extra, Granito
Cod. 10

Sling Extra, Granito
Cod. 10

Sling Extra, Granito
Cod. 10

Sling Extra, Granito
Cod. 10

Sling Extra, Granito
Cod. 10

Sling Extra, Seppia
Cod. 19

Sling Extra, Seppia
Cod. 19

Sling Extra, Seppia
Cod. 19

Sling Extra, Seppia
Cod. 19

Sling Extra, Seppia
Cod. 19

Sling Extra, Seppia
Cod. 19

Sling Extra, Seppia
Cod. 19Seppia

Cod. 19

Sling Extra, Seppia
Cod. 19

Sling Extra, Seppia
Cod. 19

Sling Extra, Seppia
Cod. 19

Sling Extra, Seppia
Cod. 19

Sling Extra, Seppia
Cod. 19
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Heritage, Papyrus
Cod. 18006

Heritage, Ash
Cod. 18001

Heritage, Papyrus
Cod. 18006

Heritage, Ash
Cod. 18001

Heritage, Papyrus
Cod. 18006

Heritage, Ash
Cod. 18001

Heritage, Papyrus
Cod. 18006Papyrus

Cod. 18006

Heritage, Ash
Cod. 18001

Heritage, Papyrus
Cod. 18006

Heritage, Ash
Cod. 18001

Heritage, Papyrus
Cod. 18006

Heritage, Ash
Cod. 18001  

Ash
Cod. 18001

12

Heritage

Heritage by 

Con un tocco di modernità combinato a uno stile 
vintage, Heritage è un tessuto ecosostenibile in tessuto 
con un filato realizzato con il 50% di fibra riciclata e 
nuova fibra vergine. Le lievi variazioni di colore creano 
dimensione e un fascino peculiare.

A modern twist on vintage style, Heritage is an 
environmentally friendly fabric woven with yarn, which 
is made from up to 50% recycled fibre and fresh virgin 
fibres. The slight variations of colour create dimension 
and distinctive charm.

Outdoor
/ Outdoor

Resistenza a muffe e acari
/ Resistence to mould and 
mites

Facile manutenzione
/ Easy to clean

Resistenza ai raggi UV
/ Resistence to UV rays

Caratteristiche tecniche / Technical features

I colori campione sono da considerarsi indicativi, non essendo possibile garantire una riproduzione 
del tutto fedele all’originale e non sostituiscono l’uso dei campionari reali in caso di ordine.

Colour samples are an indication only and do not replace the use of real samples when ordering, 
since it is impossible to guarantee a reproduction identical to the original.

Antimacchia
/ Stain

Traspirante
/ Breathable

Resistenza al fuoco
/ Fire resistant

California Technical Bulletin 117-203 Section 1
NFPA 260 Classe I
EN 1021-1 non-ignition

Rifiuti Zero
/ Zero Landfill
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Heritage, Moss
Cod. 18012

Heritage, Leaf
Cod. 18011

Heritage, Moss
Cod. 18012

Heritage, Leaf
Cod. 18011

Heritage, Moss
Cod. 18012

Heritage, Leaf
Cod. 18011

Heritage, Moss
Cod. 18012 Moss

Cod. 18012

Heritage, Leaf
Cod. 18011

Heritage, Moss
Cod. 18012

Heritage, Leaf
Cod. 18011

Heritage, Moss
Cod. 18012

Heritage, Leaf
Cod. 18011

Heritage, Rust
Cod. 18021

Heritage, Rust
Cod. 18021

Heritage, Rust
Cod. 18021

Heritage, Rust
Cod. 18021

Heritage, Rust
Cod. 18021

Heritage, Rust
Cod. 18021

Heritage, Rust
Cod. 18021Rust

Cod. 18021

Heritage, Rust
Cod. 18021

Heritage, Rust
Cod. 18021

Heritage, Rust
Cod. 18021

Heritage, Rust
Cod. 18021

Heritage, Rust
Cod. 18021

Leaf
Cod. 18011
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Heritage, Sky
Cod. 18016

Heritage, Sky
Cod. 18016

Heritage, Sky
Cod. 18016

Heritage, Sky
Cod. 18016

Heritage, Sky
Cod. 18016

Heritage, Sky
Cod. 18016

Heritage, Sky
Cod. 18016 Sky

Cod. 18016

Heritage, Sky
Cod. 18016

Heritage, Sky
Cod. 18016

Heritage, Sky
Cod. 18016

Heritage, Sky
Cod. 18016

Heritage, Sky
Cod. 18016

Heritage, Indigo
Cod. 18017

Heritage, Slate
Cod. 18015

Heritage, Indigo
Cod. 18017

Heritage, Slate
Cod. 18015

Heritage, Indigo
Cod. 18017

Heritage, Slate
Cod. 18015

Heritage, Indigo
Cod. 18017Indigo

Cod. 18017

Heritage, Slate
Cod. 18015

Heritage, Indigo
Cod. 18017

Heritage, Slate
Cod. 18015

Heritage, Indigo
Cod. 18017

Heritage, Slate
Cod. 18015

Slate
Cod. 18015



Alpine
Cod. 18018
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Heritage, Char
Cod. 18009

Heritage, Dijon
Cod. 18023

Heritage, Char
Cod. 18009

Heritage, Dijon
Cod. 18023

Heritage, Char
Cod. 18009

Heritage, Dijon
Cod. 18023

Heritage, Char
Cod. 18009 Char

Cod. 18009

Heritage, Dijon
Cod. 18023

Heritage, Char
Cod. 18009

Heritage, Dijon
Cod. 18023

Heritage, Char
Cod. 18009

Heritage, Dijon
Cod. 18023

Heritage, Alpine
Cod. 18018

Heritage, Scarlet
Cod. 18022

Heritage, Alpine
Cod. 18018

Heritage, Scarlet
Cod. 18022

Heritage, Alpine
Cod. 18018

Heritage, Scarlet
Cod. 18022

Heritage, Alpine
Cod. 18018

Heritage, Scarlet
Cod. 18022

Heritage, Alpine
Cod. 18018

Heritage, Scarlet
Cod. 18022

Heritage, Alpine
Cod. 18018

Heritage, Scarlet
Cod. 18022

Dijon
Cod. 18023

Scarlet
Cod. 18022
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Lopi, Snow
Cod. 33

Lopi, Marble
Cod. 18

Lopi, Snow
Cod. 33

Lopi, Marble
Cod. 18

Lopi, Snow
Cod. 33

Lopi, Marble
Cod. 18

Lopi, Snow
Cod. 33Snow

Cod. 33

Lopi, Marble
Cod. 18

Lopi, Snow
Cod. 33

Lopi, Marble
Cod. 18

Lopi, Snow
Cod. 33

Lopi, Marble
Cod. 18

Marble
Cod. 18

20

Lopi

Lopi by 

Rotondo e generoso, Lopi è un tessuto a grana spessa 
e dall’aspetto a maglia. La gamma è caratterizzata da 
tinte fresche e allegre e da colori neutri e luminosi.

Luxuriously curvaceous, Lopi has a thick grain and 
knitted aspect. The range comes in fresh, joyful colours 
and luminous neutrals.

Outdoor
/ Outdoor

Resistenza a muffe e acari
/ Resistence to mould and 
mites

Resistenza ai raggi UV
/ Resistence to UV rays

Impermeabile
/ Waterproof

Caratteristiche tecniche / Technical features

Traspirante
/ Breathable

Lavabile con candeggina
/ Bleach cleanable

Resistenza al fuoco
/ Fire resistant

California Technical Bulletin 117-203 Section 1
NFPA 260 Classe I
EN 1021-1 non-ignition

Rifiuti Zero
/ Zero Landfill

I colori campione sono da considerarsi indicativi, non essendo possibile garantire una riproduzione 
del tutto fedele all’originale e non sostituiscono l’uso dei campionari reali in caso di ordine.

Colour samples are an indication only and do not replace the use of real samples when ordering, 
since it is impossible to guarantee a reproduction identical to the original.
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Lopi, Sand
Cod. 19

Lopi, Ash
Cod. 43

Lopi, Sand
Cod. 19

Lopi, Ash
Cod. 43

Lopi, Sand
Cod. 19

Lopi, Ash
Cod. 43

Lopi, Sand
Cod. 19 Sand

Cod. 19

Lopi, Ash
Cod. 43

Lopi, Sand
Cod. 19

Lopi, Ash
Cod. 43

Lopi, Sand
Cod. 19

Lopi, Ash
Cod. 43 

Lopi, Silver
Cod. 15

Lopi, Coconut
Cod. 14

Lopi, Silver
Cod. 15

Lopi, Coconut
Cod. 14

Lopi, Silver
Cod. 15

Lopi, Coconut
Cod. 14

Lopi, Silver
Cod. 15Silver

Cod. 15

Lopi, Coconut
Cod. 14

Lopi, Silver
Cod. 15

Lopi, Coconut
Cod. 14

Lopi, Silver
Cod. 15

Lopi, Coconut
Cod. 14

Ash
Cod. 43

Coconut
Cod. 14



Charcoal
Cod. 17
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Lopi, Charcoal
Cod. 17

Lopi, Shadow
Cod. 13

Lopi, Charcoal
Cod. 17

Lopi, Shadow
Cod. 13

Lopi, Charcoal
Cod. 17

Lopi, Shadow
Cod. 13

Lopi, Charcoal
Cod. 17

Lopi, Shadow
Cod. 13

Lopi, Charcoal
Cod. 17

Lopi, Shadow
Cod. 13

Lopi, Charcoal
Cod. 17

Lopi, Shadow
Cod. 13

Lopi, Nenuphar
Cod. 42

Lopi, Beldi
Cod. 38

Lopi, Nenuphar
Cod. 42

Lopi, Beldi
Cod. 38

Lopi, Nenuphar
Cod. 42

Lopi, Beldi
Cod. 38

Lopi, Nenuphar
Cod. 42Nenuphar

Cod. 42

Lopi, Beldi
Cod. 38

Lopi, Nenuphar
Cod. 42

Lopi, Beldi
Cod. 38

Lopi, Nenuphar
Cod. 42

Lopi, Beldi
Cod. 38

Beldi
Cod. 38

Shadow
Cod. 13
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Lopi, Biscuit
Cod. 39

Lopi, Tangerine
Cod. 41

Lopi, Biscuit
Cod. 39

Lopi, Tangerine
Cod. 41

Lopi, Biscuit
Cod. 39

Lopi, Tangerine
Cod. 41

Lopi, Biscuit
Cod. 39 Biscuit

Cod. 39

Lopi, Tangerine
Cod. 41

Lopi, Biscuit
Cod. 39

Lopi, Tangerine
Cod. 41

Lopi, Biscuit
Cod. 39

Lopi, Tangerine
Cod. 41

Lopi, Azalea
Cod. 40

Lopi, Azalea
Cod. 40

Lopi, Azalea
Cod. 40

Lopi, Azalea
Cod. 40

Lopi, Azalea
Cod. 40

Lopi, Azalea
Cod. 40

Lopi, Azalea
Cod. 40Azalea

Cod. 40

Lopi, Azalea
Cod. 40

Lopi, Azalea
Cod. 40

Lopi, Azalea
Cod. 40

Lopi, Azalea
Cod. 40

Lopi, Azalea
Cod. 40

Tangerine
Cod. 41
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Domino, Loto
Cod. 44

Domino, Jackpot
Cod. 50

Domino, Loto
Cod. 44

Domino, Jackpot
Cod. 50

Domino, Loto
Cod. 44

Domino, Jackpot
Cod. 50

Domino, Loto
Cod. 44Loto

Cod. 44

Domino, Jackpot
Cod. 50

Domino, Loto
Cod. 44

Domino, Jackpot
Cod. 50

Domino, Loto
Cod. 44

Domino, Jackpot
Cod. 50

Jackpot
Cod. 50

28

Domino

Domino by    

Un tessuto tricolore che si ispira all’eleganza 
strutturata dell’abbigliamento maschile. La struttura 
grafica creata a partite da una tessitura di fili spessi 
e contrastati offre una gamma di colori unici. Da lontano 
come da vicino, Domino offre una raffinatezza e uno 
stile senza incertezze.

This three-colour weave is inspired by the elegance 
of masculine attire. The graphic structure created by 
a weave with thick, contrasting yarns comes in unique 
colours. From near and far, Domino brings refinement 
and a certain style.

Caratteristiche tecniche / Technical features

Outdoor
/ Outdoor

Resistenza a muffe e acari
/ Resistence to mould and 
mites

Resistenza ai raggi UV
/ Resistence to UV rays

Impermeabile
/ Waterproof

Traspirante
/ Breathable

Lavabile con candeggina
/ Bleach cleanable

Resistenza al fuoco
/ Fire resistant

California Technical Bulletin 117-203 Section 1
NFPA 260 Classe I
EN 1021-1 non-ignition

Rifiuti Zero
/ Zero Landfill

I colori campione sono da considerarsi indicativi, non essendo possibile garantire una riproduzione 
del tutto fedele all’originale e non sostituiscono l’uso dei campionari reali in caso di ordine.

Colour samples are an indication only and do not replace the use of real samples when ordering, 
since it is impossible to guarantee a reproduction identical to the original.
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Cod. 48
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Domino, Pocker
Cod. 48

Domino, Pocker
Cod. 48

Domino, Pocker
Cod. 48

Domino, Pocker
Cod. 48

Domino, Pocker
Cod. 48

Domino, Pocker
Cod. 48

Domino, Pocker
Cod. 48

Domino, Pocker
Cod. 48

Domino, Pocker
Cod. 48

Domino, Pocker
Cod. 48

Domino, Pocker
Cod. 48

Domino, Pocker
Cod. 48 

Domino, Roulette
Cod. 47

Domino, Joker
Cod. 45

Domino, Roulette
Cod. 47

Domino, Joker
Cod. 45

Domino, Roulette
Cod. 47

Domino, Joker
Cod. 45

Domino, Roulette
Cod. 47Roulette

Cod. 47

Domino, Joker
Cod. 45

Domino, Roulette
Cod. 47

Domino, Joker
Cod. 45

Domino, Roulette
Cod. 47

Domino, Joker
Cod. 45

Joker
Cod. 45



Craps
Cod. 46
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Domino

Domino, Craps
Cod. 46

Domino, Craps
Cod. 46

Domino, Craps
Cod. 46

Domino, Craps
Cod. 46

Domino, Craps
Cod. 46

Domino, Craps
Cod. 46

Domino, Craps
Cod. 46

Domino, Craps
Cod. 46

Domino, Craps
Cod. 46

Domino, Craps
Cod. 46

Domino, Craps
Cod. 46

Domino, Craps
Cod. 46

Domino, Casino
Cod. 49

Domino, Casino
Cod. 49

Domino, Casino
Cod. 49

Domino, Casino
Cod. 49

Domino, Casino
Cod. 49

Domino, Casino
Cod. 49

Gart,  Tessuti

Domino, Casino
Cod. 49

Domino, Casino
Cod. 49

Domino, Casino
Cod. 49Casino

Cod. 49

Domino, Casino
Cod. 49

Domino, Casino
Cod. 49

Domino, Casino
Cod. 49
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Siesta
Cod. 05

Siesta
Cod. 06

Siesta
Cod. 05

Siesta
Cod. 06

Siesta
Cod. 05

Siesta
Cod. 06

Siesta
Cod. 05Cod. 05

Siesta
Cod. 06

Siesta
Cod. 05

Siesta
Cod. 06

Siesta
Cod. 05

Siesta
Cod. 06

   Cod. 06

34

Siesta

Siesta

Questo innovativo tessuto per outdoor combina 
aspetto e coloritura tipici dell’ambito residenziale 
a performance tecniche assolute. Due distinti filamenti 
di polipropilene tinto in pasta vengono ritorti in modo 
da creare le tipiche irregolarità dei filati naturali 
come il l ino, rendendo la superficie del tessuto 
mélange ed evidenziando una struttura tridimensionale. 
La sua composizione garantisce altissime prestazioni 
a tutti i test meccanici oltre grande resistenza alla luce 
solare rendendolo perfetto sia per ambienti esterni 
che interni.

This trendy outdoor textile mixes typical high and 
residential look and color tones with extemely 
performing technical specifications. Two different 
solutions dyed polypropylene filaments twisted 
together recreate the classical irregular slubs of 
natural materials such as linen and they also 
contribute to underline the subtle overall mélange 
effect and the pronounced stucture of weave. 
Fabric content guarantees very high results to all 
mechanical tests on top of specific light and color 
fastness resistance, allowing this state of the art 
product to be used for both luxurious and outdoor use.

TB117-2013
Cigarette EN1021-1

Outdoor
/ Outdoor

Resistenza a muffe e acari
/ Resistence to mould and 
mites

Facile manutenzione
/ Easy to clean

Resistenza ai raggi UV
/ Resistence to UV rays

Caratteristiche tecniche / Technical features

Traspirante
/ Breathable

Privo di allergeni e delicato 
sulla pelle
/ Allergen free and skin 
friendly

Ecosostenibile e amico 
dell’ambiente
/ Sustainable and
eco-friendly

Resistenza al fuoco
/ Fire resistant

Rifiuti Zero
/ Zero Landfill

I colori campione sono da considerarsi indicativi, non essendo possibile garantire una riproduzione 
del tutto fedele all’originale e non sostituiscono l’uso dei campionari reali in caso di ordine.

Colour samples are an indication only and do not replace the use of real samples when ordering, 
since it is impossible to guarantee a reproduction identical to the original.
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Siesta
Cod. 05/1

Siesta
Cod. 05/1

Siesta
Cod. 05/1

Siesta
Cod. 05/1

Siesta
Cod. 05/1

Siesta
Cod. 05/1

Siesta
Cod. 05/1

Siesta
Cod. 05/1

Siesta
Cod. 05/1

Siesta
Cod. 05/1

Siesta
Cod. 05/1

Siesta
Cod. 05/1

Siesta
Cod. 51/1

Siesta
Cod. 71/1

Siesta
Cod. 51/1

Siesta
Cod. 71/1

Siesta
Cod. 51/1

Siesta
Cod. 71/1

Siesta
Cod. 51/1Cod. 51/1

Siesta
Cod. 71/1

Siesta
Cod. 51/1

Siesta
Cod. 71/1

Siesta
Cod. 51/1

Siesta
Cod. 71/1

Cod. 71/1



Cod. 90/1
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Siesta
Cod. 90/1

Siesta
Cod. 91

Siesta
Cod. 90/1

Siesta
Cod. 91

Siesta
Cod. 90/1

Siesta
Cod. 91

Siesta
Cod. 90/1

Siesta
Cod. 91

Siesta
Cod. 90/1

Siesta
Cod. 91

Siesta
Cod. 90/1

Siesta
Cod. 91

Siesta
Cod. 92

Siesta
Cod. 93/1

Siesta
Cod. 92

Siesta
Cod. 93/1

Siesta
Cod. 92

Siesta
Cod. 93/1

Siesta
Cod. 92Cod. 92

Siesta
Cod. 93/1

Siesta
Cod. 92

Siesta
Cod. 93/1

Siesta
Cod. 92

Siesta
Cod. 93/1

Cod. 93/1Cod. 91



Cod. 94/1
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Siesta
Cod. 94/1

Siesta
Cod. 95/1

Siesta
Cod. 94/1

Siesta
Cod. 95/1

Siesta
Cod. 94/1

Siesta
Cod. 95/1

Siesta
Cod. 94/1

Siesta
Cod. 95/1

Siesta
Cod. 94/1

Siesta
Cod. 95/1

Siesta
Cod. 94/1

Siesta
Cod. 95/1

Siesta
Cod. 99

Siesta
Cod. 99

Siesta
Cod. 99

Siesta
Cod. 99

Siesta
Cod. 99

Siesta
Cod. 99

Siesta
Cod. 99Cod. 99

Siesta
Cod. 99

Siesta
Cod. 99

Siesta
Cod. 99

Siesta
Cod. 99

Siesta
Cod. 99

Cod. 95/1
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  Fortezza, White
Cod. 38/1

Fortezza, Sand
Cod. 17/1

Fortezza, White
Cod. 38/1

Fortezza, Sand
Cod. 17/1

Fortezza, White
Cod. 38/1

Fortezza, Sand
Cod. 17/1

Fortezza, White
Cod. 38/1White

Cod. 38/1

Fortezza, Sand
Cod. 17/1

Fortezza, White
Cod. 38/1

Fortezza, Sand
Cod. 17/1

Fortezza, White
Cod. 38/1

Fortezza, Sand
Cod. 17/1

Sand
Cod. 17/1
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Fortezza

Fortezza

Tessuto con alta resistenza agli agenti atmosferici 
e alla luce solare, garantisce una totale resistenza 
al fuoco, lavabile in lavatrice senza doverlo stirare. 
Fortezza si adatta perfettamente sia agli ambienti interni 
ed esterni, è antistatico e altamente resistente alle muffe 
e batteri. Le sue caratteristiche termoregolanti rendono 
il tessuto caldo in presenza di basse temperature e freddo 
quando fa caldo. Sicurezza per tutta la famiglia in quanto 
è completamente antiallergico, atossico, antibatterico 
e riciclabile.

Fabric with high resistance to weathering and to 
sunlight. Fortezza is a fabric with innovative and unique 
technical characteristics; it has been developed by 
intense research on highly technical yarns , matches 
a refined style with the respect for nature and the 
environment: this is realized thanks to a process that 
requires far less energy than all other synthetic yarns, 
it is non-allergenic, non-toxic, 100% recyclable and 
flame-retardant. This fabric is perfectly adapts to both 
indoor and outdoor environments, it is antistatic and 
highly resistant to mould and bacteria.

Outdoor
/ Outdoor

Resistenza a muffe e acari
/ Resistence to mould and 
mites

Facile manutenzione
/ Easy to clean

Resistenza ai raggi UV
/ Resistence to UV rays

Resistenza alla lacerazione
/ Tear strenght

Comfort e elasticità
/ Comfort and elasticity

Resistenza al fuoco
/ Fire resistant

Caratteristiche tecniche / Technical features

UNI 8456 - 9174 - CLASS 1 - ITALIAN FIRE SAFETY CLASSIFICATION - PASSED
BS EN 1021.1 : 1994 - SOURCE 0 - CIGARETTE TEST - PASSED
BS EN 1021.2 : 1994 - SOURCE 1 - BUTANE FLAME - PASSED ON FR FOAM
C.T.B. 117 SECTION AND PART 1 - MARCH 2000 - CLASS 1
B1 ACCORDING TO DIN 4102, PART 1 (MAY 1998)
NFPA 260:2013 IMO 2010 FTP CODE PART 8: PASSED
EN 13773 (2004) CLASSE 1

I colori campione sono da considerarsi indicativi, non essendo possibile garantire una riproduzione 
del tutto fedele all’originale e non sostituiscono l’uso dei campionari reali in caso di ordine.

Colour samples are an indication only and do not replace the use of real samples when ordering, 
since it is impossible to guarantee a reproduction identical to the original.
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Fortezza, Ivory
Cod. 23/1

Fortezza, Taupe
Cod. 24/1

Fortezza, Ivory
Cod. 23/1

Fortezza, Taupe
Cod. 24/1

Fortezza, Ivory
Cod. 23/1

Fortezza, Taupe
Cod. 24/1

Fortezza, Ivory
Cod. 23/1 Ivory

Cod. 23/1

Fortezza, Taupe
Cod. 24/1

Fortezza, Ivory
Cod. 23/1

Fortezza, Taupe
Cod. 24/1

Fortezza, Ivory
Cod. 23/1

Fortezza, Taupe
Cod. 24/1

Fortezza, Pumice
Cod. 79/1

Fortezza, Cream
Cod. 66/1

Fortezza, Pumice
Cod. 79/1

Fortezza, Cream
Cod. 66/1

Fortezza, Pumice
Cod. 79/1

Fortezza, Cream
Cod. 66/1

Fortezza, Pumice
Cod. 79/1Pumice

Cod. 79/1

Fortezza, Cream
Cod. 66/1

Fortezza, Pumice
Cod. 79/1

Fortezza, Cream
Cod. 66/1

Fortezza, Pumice
Cod. 79/1

Fortezza, Cream
Cod. 66/1

Cream
Cod. 66/1

Taupe
Cod. 24/1



Fortezza

Fortezza, Biscuit
Cod. 12/2

Fortezza, Biscuit
Cod. 12/2

Fortezza, Biscuit
Cod. 12/2

Fortezza, Biscuit
Cod. 12/2 Biscuit

Cod. 12/2

Fortezza, Biscuit
Cod. 12/2

Fortezza, Biscuit
Cod. 12/2

47

Gart,  Tessuti

Fortezza, Tobacco
Cod. 4/1

Fortezza, Tobacco
Cod. 4/1

Fortezza, Tobacco
Cod. 4/1

Fortezza, Tobacco
Cod. 4/1

Fortezza, Tobacco
Cod. 4/1

Fortezza, Tobacco
Cod. 4/1

Fortezza, Tobacco
Cod. 4/1Tobacco

Cod. 4/1

Fortezza, Tobacco
Cod. 4/1

Fortezza, Tobacco
Cod. 4/1

Fortezza, Tobacco
Cod. 4/1

Fortezza, Tobacco
Cod. 4/1

Fortezza, Tobacco
Cod. 4/1
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Fortezza, Cotto
Cod. 76/1

Fortezza, Cotto
Cod. 76/1

Fortezza, Cotto
Cod. 76/1

Fortezza, Cotto
Cod. 76/1

Fortezza, Cotto
Cod. 76/1

Fortezza, Cotto
Cod. 76/1

Cotto
Cod. 76/1
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Fortezza, Lagoon
Cod. 30/2

Fortezza, Cloud
Cod. 30/1

Fortezza, Lagoon
Cod. 30/2

Fortezza, Cloud
Cod. 30/1

Fortezza, Lagoon
Cod. 30/2

Fortezza, Cloud
Cod. 30/1

Fortezza, Lagoon
Cod. 30/2 Lagoon

Cod. 30/2

Fortezza, Cloud
Cod. 30/1

Fortezza, Lagoon
Cod. 30/2

Fortezza, Cloud
Cod. 30/1

Fortezza, Lagoon
Cod. 30/2

Fortezza, Cloud
Cod. 30/1

Cloud
Cod. 30/1
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Fortezza, Pearl
Cod. 84/1

Fortezza, Grey
Cod. 6/2

Fortezza, Pearl
Cod. 84/1

Fortezza, Grey
Cod. 6/2

Fortezza, Pearl
Cod. 84/1

Fortezza, Grey
Cod. 6/2

Fortezza, Pearl
Cod. 84/1Pearl

Cod. 84/1

Fortezza, Grey
Cod. 6/2

Fortezza, Pearl
Cod. 84/1

Fortezza, Grey
Cod. 6/2

Fortezza, Pearl
Cod. 84/1

Fortezza, Grey
Cod. 6/2

Grey
Cod. 6/2
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Fortezza, Storm
Cod. 89/1

Fortezza, Titanium
Cod. 41/1

Fortezza, Storm
Cod. 89/1

Fortezza, Titanium
Cod. 41/1

Fortezza, Storm
Cod. 89/1

Fortezza, Titanium
Cod. 41/1

Fortezza, Storm
Cod. 89/1 Storm

Cod. 89/1

Fortezza, Titanium
Cod. 41/1

Fortezza, Storm
Cod. 89/1

Fortezza, Titanium
Cod. 41/1

Fortezza, Storm
Cod. 89/1

Fortezza, Titanium
Cod. 41/1
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Fortezza, Graphite
Cod. 49/1

Fortezza, Smoke
Cod. 87/1

Fortezza, Graphite
Cod. 49/1

Fortezza, Smoke
Cod. 87/1

Fortezza, Graphite
Cod. 49/1

Fortezza, Smoke
Cod. 87/1

Fortezza, Graphite
Cod. 49/1Graphite

Cod. 49/1

Fortezza, Smoke
Cod. 87/1

Fortezza, Graphite
Cod. 49/1

Fortezza, Smoke
Cod. 87/1

FFortezza, Graphite
Cod. 49/1

Fortezza, Smoke
Cod. 87/1

Titanium
Cod. 41/1

Smoke
Cod. 87/1  
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Fortezza, Carbon
Cod. 5/1

Fortezza, Black
Cod. 42/1

Fortezza, Carbon
Cod. 5/1

Fortezza, Black
Cod. 42/1

Fortezza, Carbon
Cod. 5/1

Fortezza, Black
Cod. 42/1

Fortezza, Carbon
Cod. 5/1 Carbon

Cod. 5/1

Fortezza, Black
Cod. 42/1

Fortezza, Carbon
Cod. 5/1

Fortezza, Black
Cod. 42/1

Fortezza, Carbon
Cod. 5/1

Fortezza, Black
Cod. 42/1

Black
Cod. 42/1
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Fortezza, Pumpkin
Cod. 3/1

Fortezza, Paprika
Cod. 3/2

Fortezza, Pumpkin
Cod. 3/1

Fortezza, Paprika
Cod. 3/2

Fortezza, Pumpkin
Cod. 3/1

Fortezza, Paprika
Cod. 3/2

Fortezza, Pumpkin
Cod. 3/1Pumpkin

Cod. 3/1

Fortezza, Paprika
Cod. 3/2

Fortezza, Pumpkin
Cod. 3/1

Fortezza, Paprika
Cod. 3/2

Fortezza, Pumpkin
Cod. 3/1

Fortezza, Paprika
Cod. 3/2

Paprika
Cod. 3/2  
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Fortezza, Orange
Cod. 47/1 

Fortezza, Mustard
Cod. 2/1

Fortezza, Orange
Cod. 47/1 

Fortezza, Mustard
Cod. 2/1

Fortezza, Orange
Cod. 47/1 

Fortezza, Mustard
Cod. 2/1

Fortezza, Orange
Cod. 47/1 Orange

Cod. 47/1  

Fortezza, Mustard
Cod. 2/1

Fortezza, Orange
Cod. 47/1 

Fortezza, Mustard
Cod. 2/1

Fortezza, Orange
Cod. 47/1 

Fortezza, Mustard
Cod. 2/1

Mustard
Cod. 2/1
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Fortezza, Pink
Cod. 21/1

Fortezza, Pink
Cod. 21/1

Fortezza, Pink
Cod. 21/1

Fortezza, Pink
Cod. 21/1Pink

Cod. 21/1

Fortezza, Pink
Cod. 21/1

Fortezza, Pink
Cod. 21/1
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Fortezza, Purple
Cod. 16/1

Fortezza, Purple
Cod. 16/1

Fortezza, Purple
Cod. 16/1

Fortezza, Purple
Cod. 16/1

Fortezza, Purple
Cod. 16/1

Fortezza, Purple
Cod. 16/1

Purple
Cod. 16/1



56

Fortezza

Fortezza, Aqua
Cod. 7/1

Fortezza, Sky
Cod. 103/1

Fortezza, Aqua
Cod. 7/1

Fortezza, Sky
Cod. 103/1

Fortezza, Aqua
Cod. 7/1

Fortezza, Sky
Cod. 103/1

Fortezza, Aqua
Cod. 7/1 Aqua

Cod. 7/1

Fortezza, Sky
Cod. 103/1

Fortezza, Aqua
Cod. 7/1

Fortezza, Sky
Cod. 103/1

Fortezza, Aqua
Cod. 7/1

Fortezza, Sky
Cod. 103/1

Sky
Cod. 103/1

57

Gart,  Tessuti

Fortezza, Ocean
Cod. 108/1

Fortezza, Cobalt
Cod. 104/1

Fortezza, Ocean
Cod. 108/1

Fortezza, Cobalt
Cod. 104/1

Fortezza, Ocean
Cod. 108/1

Fortezza, Cobalt
Cod. 104/1

Fortezza, Ocean
Cod. 108/1Ocean

Cod. 108/1

Fortezza, Cobalt
Cod. 104/1

Fortezza, Ocean
Cod. 108/1

Fortezza, Cobalt
Cod. 104/1

Fortezza, Ocean
Cod. 108/1

Fortezza, Cobalt
Cod. 104/1
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Cobalt
Cod. 104/1
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Fortezza

Fortezza, Lime
Cod. 20/1

Fortezza, Lime
Cod. 20/1

Fortezza, Lime
Cod. 20/1

Fortezza, Lime
Cod. 20/1 Lime

Cod. 20/1

Fortezza, Lime
Cod. 20/1

Fortezza, Lime
Cod. 20/1

Fortezza, Pistacho
Cod. 43/1

Fortezza, Pistacho
Cod. 43/1

Fortezza, Pistacho
Cod. 43/1

Fortezza, Pistacho
Cod. 43/1

Fortezza, Pistacho
Cod. 43/1

Fortezza, Pistacho
Cod. 43/1

Pistacho
Cod. 43/1
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Fortezza, Musk
Cod. 50/1

Fortezza, Musk
Cod. 50/1

Fortezza, Musk
Cod. 50/1

Fortezza, Musk
Cod. 50/1Musk

Cod. 50/1

Fortezza, Musk
Cod. 50/1

Fortezza, Musk
Cod. 50/1
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Fortezza, Alpine
Cod. 65/1

Fortezza, Alpine
Cod. 65/1

Fortezza, Alpine
Cod. 65/1

Fortezza, Alpine
Cod. 65/1

Fortezza, Alpine
Cod. 65/1

Fortezza, Alpine
Cod. 65/1

Alpine
Cod. 65/1
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Salina

Salina

Tessuto per esterni 100% acrilico, resistente ai raggi 
UV, idrorepellente, antimuffa, antomacchia e traspirante, 
facile da pulire. Un trattamento protettivo naturale ed 
ecologico crea una barriera contro i germi, batteri, 
abrasioni e macchie.

Outdoor fabric 100% acrylic, UV-resistant, water-
repellent, mould-proof, stainproof and breathable 
easy-to-clean. A natural and ecological protective 
coating that’s engineered to create a tough, effective 
barrier against germs, bacteria, scratches and stain. 
A defense to inihibit odour and stain causing bacteria.

ECE Regulation No.118:03 (R118.02 Annexes 6, 7 & 8)
Unione Europea: EN 1021 Part 1 & 2
US: CAL TB 117-2013, Section E
Spagna: UNE 23.727-90 1R/M.2
Francia: NF P 92-503/M2
Germania: DIN 4102 B2
Italia: UNI 9175 (1987) / UNI 9175/FA1 (1994) Classe 1.IM (UNO I EMME)
Austria: ÖNORM B 3825, Gruppe 1 - Schwerbrennbares Verhalten
Austria: ÖNORM B 3800 Teil 1, Qualmbildungsklasse Q1 – schwachqualmend
IMO Res. MSC.307 (88) (FTP 2010 Code) Annex 1 Part 8
Stati Uniti: FMVSS 302
Stati Uniti: FAR 25/853

Outdoor
/ Outdoor

Resistenza a muffe e acari
/ Resistence to mould and 
mites

Facile manutenzione
/ Easy to clean

Resistenza ai raggi UV
/ Resistence to UV rays

Resistenza alla lacerazione
/ Tear strenght

Comfort e elasticità
/ Comfort and elasticity

Resistenza al fuoco
/ Fire resistant

Caratteristiche tecniche / Technical features

Impermeabile
/ Waterproof

I colori campione sono da considerarsi indicativi, non essendo possibile garantire una riproduzione 
del tutto fedele all’originale e non sostituiscono l’uso dei campionari reali in caso di ordine.

Colour samples are an indication only and do not replace the use of real samples when ordering, 
since it is impossible to guarantee a reproduction identical to the original.
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Salina, Ice
Cod. 4004

Salina, Macadamia
Cod. 0001

Salina, Ice
Cod. 4004

Salina, Macadamia
Cod. 0001

Salina, Ice
Cod. 4004

Salina, Macadamia
Cod. 0001

Salina, Ice
Cod. 4004Ice

Cod. 4004

Salina, Macadamia
Cod. 0001

Salina, Ice
Cod. 4004

Salina, Macadamia
Cod. 0001

Salina, Ice
Cod. 4004

Salina, Macadamia
Cod. 0001

Macadamia
Cod. 0001
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Salina, Sandstone
Cod. 0002

Salina, Taupe
Cod. 0009

Salina, Sandstone
Cod. 0002

Salina, Taupe
Cod. 0009

Salina, Sandstone
Cod. 0002

Salina, Taupe
Cod. 0009

Salina, Sandstone
Cod. 0002 Sandstone

Cod. 0002

Salina, Taupe
Cod. 0009

Salina, Sandstone
Cod. 0002

Salina, Taupe
Cod. 0009

Salina, Sandstone
Cod. 0002

Salina, Taupe
Cod. 0009

Taupe
Cod. 0009
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Salina, Beige
Cod. 1010

Salina, Beige
Cod. 1010

Salina, Beige
Cod. 1010

Salina, Beige
Cod. 1010

Salina, Beige
Cod. 1010

Salina, Beige
Cod. 1010

Salina, Beige
Cod. 1010Beige

Cod. 1010

Salina, Beige
Cod. 1010

Salina, Beige
Cod. 1010

Salina, Beige
Cod. 1010

Salina, Beige
Cod. 1010

Salina, Beige
Cod. 1010
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Salina, Meteor
Cod. 4024

Salina, Luggage
Cod. 0073

Salina, Meteor
Cod. 4024

Salina, Luggage
Cod. 0073

Salina, Meteor
Cod. 4024

Salina, Luggage
Cod. 0073

Salina, Meteor
Cod. 4024 Meteor

Cod. 4024

Salina, Luggage
Cod. 0073

Salina, Meteor
Cod. 4024

Salina, Luggage
Cod. 0073

Salina, Meteor
Cod. 4024

Salina, Luggage
Cod. 0073

Luggage
Cod. 0073
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Salina, Umber
Cod. 1014

Salina, Cobre
Cod. 2003

Salina, Umber
Cod. 1014

Salina, Cobre
Cod. 2003

Salina, Umber
Cod. 1014

Salina, Cobre
Cod. 2003

Salina, Umber
Cod. 1014Umber

Cod. 1014

Salina, Cobre
Cod. 2003

Salina, Umber
Cod. 1014

Salina, Cobre
Cod. 2003

Salina, Umber
Cod. 1014

Salina, Cobre
Cod. 2003

Cobre
Cod. 2003



66

Salina

Salina, Magenta
Cod. 7002

Salina, Squash
Cod. 2093

Salina, Magenta
Cod. 7002

Salina, Squash
Cod. 2093

Salina, Magenta
Cod. 7002

Salina, Squash
Cod. 2093

Salina, Magenta
Cod. 7002 Magenta

Cod. 7002

Salina, Squash
Cod. 2093

Salina, Magenta
Cod. 7002

Salina, Squash
Cod. 2093

Salina, Magenta
Cod. 7002

Salina, Squash
Cod. 2093

Squash
Cod. 2093
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Salina, Bottle
Cod. 5010

Salina, Sage
Cod. 5009

Salina, Bottle
Cod. 5010

Salina, Sage
Cod. 5009

Salina, Bottle
Cod. 5010

Salina, Sage
Cod. 5009

Salina, Bottle
Cod. 5010Bottle

Cod. 5010

Salina, Sage
Cod. 5009

Salina, Bottle
Cod. 5010

Salina, Sage
Cod. 5009

Salina, Bottle
Cod. 5010

Salina, Sage
Cod. 5009

Sage
Cod. 5009



68

Salina

Salina, Basil
Cod. 5020

Salina, Pistacho
Cod. 5008

Salina, Basil
Cod. 5020

Salina, Basil
Cod. 5020

Salina, Basil
Cod. 5020

Salina, Basil
Cod. 5020

Salina, Basil
Cod. 5020 Basil

Cod. 5020

Salina, Basil
Cod. 5020

Salina, Basil
Cod. 5020

Salina, Basil
Cod. 5020

Salina, Basil
Cod. 5020

Salina, Basil
Cod. 5020
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Salina, Pistacho
Cod. 5008

Salina, Celery
Cod. 5019

Salina, Pistacho
Cod. 5008

Salina, Celery
Cod. 5019

Salina, Pistacho
Cod. 5008

Salina, Celery
Cod. 5019

Salina, Pistacho
Cod. 5008Pistacho

Cod. 5008

Salina, Celery
Cod. 5019

Salina, Pistacho
Cod. 5008

Salina, Celery
Cod. 5019

Salina, Pistacho
Cod. 5008

Salina, Celery
Cod. 5019

Celery
Cod. 5019
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Salina

Salina, Teal
Cod. 2100

Salina, Plata
Cod. 4001

Salina, Teal
Cod. 2100

Salina, Plata
Cod. 4001

Salina, Teal
Cod. 2100

Salina, Plata
Cod. 4001

Salina, Teal
Cod. 2100 Teal

Cod. 2100

Salina, Plata
Cod. 4001

Salina, Teal
Cod. 2100

Salina, Plata
Cod. 4001

Salina, Teal
Cod. 2100

Salina, Plata
Cod. 4001

Plata
Cod. 4001
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Salina, Sterling
Cod. 4011

Salina, Graphite
Cod. 4003

Salina, Sterling
Cod. 4011

Salina, Graphite
Cod. 4003

Salina, Sterling
Cod. 4011

Salina, Graphite
Cod. 4003

Salina, Sterling
Cod. 4011Sterling

Cod. 4011

Salina, Graphite
Cod. 4003

Salina, Sterling
Cod. 4011

Salina, Graphite
Cod. 4003

Salina, Sterling
Cod. 4011

Salina, Graphite
Cod. 4003

Graphite
Cod. 4003
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Salina

Salina, Titanium
Cod. 4010

Salina, Turquoise
Cod. 3001

Salina, Titanium
Cod. 4010

Salina, Turquoise
Cod. 3001

Salina, Titanium
Cod. 4010

Salina, Turquoise
Cod. 3001

Salina, Titanium
Cod. 4010 Titanium

Cod. 4010

Salina, Turquoise
Cod. 3001

Salina, Titanium
Cod. 4010

Salina, Turquoise
Cod. 3001

Salina, Titanium
Cod. 4010

Salina, Turquoise
Cod. 3001

Turquoise
Cod. 3001
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Salina, Baltic
Cod. 3066

Salina, Delft
Cod. 3067

Salina, Baltic
Cod. 3066

Salina, Delft
Cod. 3067

Salina, Baltic
Cod. 3066

Salina, Delft
Cod. 3067

Salina, Baltic
Cod. 3066Baltic

Cod. 3066

Salina, Delft
Cod. 3067

Salina, Baltic
Cod. 3066

Salina, Delft
Cod. 3067

Salina, Baltic
Cod. 3066

Salina, Delft
Cod. 3067

Delft
Cod. 3067
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Salina

Salina, Coral
Cod. 2102

Salina, Saphire
Cod. 3007

Salina, Coral
Cod. 2102

Salina, Saphire
Cod. 3007

Salina, Coral
Cod. 2102

Salina, Saphire
Cod. 3007

Salina, Coral
Cod. 2102 Coral

Cod. 2102

Salina, Saphire
Cod. 3007

Salina, Coral
Cod. 2102

Salina, Saphire
Cod. 3007

Salina, Coral
Cod. 2102

Salina, Saphire
Cod. 3007

Saphire
Cod. 3007
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Salina, Jet
Cod. 3068

Salina, Jet
Cod. 3068

Salina, Jet
Cod. 3068

Salina, Jet
Cod. 3068

Salina, Jet
Cod. 3068

Salina, Jet
Cod. 3068

Salina, Jet
Cod. 3068Jet

Cod. 3068

Salina, Jet
Cod. 3068

Salina, Jet
Cod. 3068

Salina, Jet
Cod. 3068

Salina, Jet
Cod. 3068

Salina, Jet
Cod. 3068
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Elios

Elios

Una trama brevettata, una morbidezza unica. La trama 
brevettata di Elios unisce prestazioni e durata con un filato 
texturizzato per offrire morbidezza e resistenza uniche. 
Il tessuto Elios è privo di ftalati, garantendo la sicurezza 
per la salute e al contempo un’esperienza di estrema 
morbidezza. La scelta dell’eleganza: una varietà di colori 
e una trama che ricorda il tweed degli abiti da uomo. 
Un materiale con un look grafico e senza tempo, che si 
armonizza con qualsiasi tipo di design. Il tessuto Elios 
è molto facile da pulire con i prodotti per la casa di tutti 
i giorni, permettendoti di godere del comfort e della 
bellezza dei tuoi mobili da esterno in ogni stagione.

A patented weave, a unique softness. Elios’ patented 
weave combines performance and durability with a 
textured yarn to offer a softness and unique resistance. 
Elios is phthalate-free, guaranteeing a healthy experience 
while ensuring perfect softness. The choice of elegance: 
a variety of  colours and a weave recalling the tweed of 
men’s suits. A material with a timeless, graphic look, 
which will harmonize with any type of design. Elios is very 
easy to clean with everyday household products allowing 
you to enjoy the comfort and aesthetics of your outdoor 
furniture in every season.

Outdoor
/ Outdoor

Resistenza a muffe e acari
/ Resistence to mould and 
mites

Facile manutenzione
/ Easy to clean

Resistenza ai raggi UV
/ Resistence to UV rays

Comfort e elasticità
/ Comfort and elasticity

Caratteristiche tecniche / Technical features

Impermeabile
/ Waterproof

Lavabile con candeggina
/ Bleach cleanable

Resistenza al fuoco
/ Fire resistant

IMO MSC.307(88)
(2010FTP Code)
Appendix 1 Part 8

Imo

I colori campione sono da considerarsi indicativi, non essendo possibile garantire una riproduzione 
del tutto fedele all’originale e non sostituiscono l’uso dei campionari reali in caso di ordine.

Colour samples are an indication only and do not replace the use of real samples when ordering, 
since it is impossible to guarantee a reproduction identical to the original.
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Elios, Caramel
Cod. 51035

Elios, Ladybug
Cod. 51036

Elios, Caramel
Cod. 51035

Elios, Ladybug
Cod. 51036

Elios, Caramel
Cod. 51035

Elios, Ladybug
Cod. 51036

Elios, Caramel
Cod. 51035Caramel

Cod. 51035

Elios, Ladybug
Cod. 51036

Elios, Caramel
Cod. 51035

Elios, Ladybug
Cod. 51036

Elios, Caramel
Cod. 51035

Elios, Ladybug
Cod. 51036

Ladybug
Cod. 51036
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Elios

Elios, Birch
Cod. 51042

Elios, Vichy
Cod. 51037

Elios, Birch
Cod. 51042

Elios, Vichy
Cod. 51037

Elios, Birch
Cod. 51042

Elios, Vichy
Cod. 51037

Elios, Birch
Cod. 51042

 
Birch

Cod. 51042

Elios, Vichy
Cod. 51037

Elios, Birch
Cod. 51042

Elios, Vichy
Cod. 51037

Elios, Birch
Cod. 51042

Elios, Vichy
Cod. 51037

Vichy
Cod. 51037
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Elios, Basalt
Cod. 51034

Elios, Blue Jay
Cod. 51038

Elios, Basalt
Cod. 51034

Elios, Blue Jay
Cod. 51038

Elios, Basalt
Cod. 51034

Elios, Blue Jay
Cod. 51038

Elios, Basalt
Cod. 51034Basalt

Cod. 51034

Elios, Blue Jay
Cod. 51038

Elios, Basalt
Cod. 51034

Elios, Blue Jay
Cod. 51038

Elios, Basalt
Cod. 51034

Elios, Blue Jay
Cod. 51038

Blue Jay
Cod. 51038
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Elios

Elios, Sparrow
Cod. 51041

Elios, Vegetal
Cod. 51040

Elios, Sparrow
Cod. 51041

Elios, Vegetal
Cod. 51040

Elios, Sparrow
Cod. 51041

Elios, Vegetal
Cod. 51040

Elios, Sparrow
Cod. 51041 Sparrow

Cod. 51041

Elios, Vegetal
Cod. 51040

Elios, Sparrow
Cod. 51041

Elios, Vegetal
Cod. 51040

Elios, Sparrow
Cod. 51041

Elios, Vegetal
Cod. 51040

Vegetal
Cod. 51040
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Elios, Dark Night
Cod. 51033

Elios, Sodalite
Cod. 51039

Elios, Dark Night
Cod. 51033

Elios, Sodalite
Cod. 51039

Elios, Dark Night
Cod. 51033

Elios, Sodalite
Cod. 51039

Elios, Dark Night
Cod. 51033Dark Night

Cod. 51033

Elios, Sodalite
Cod. 51039

Elios, Dark Night
Cod. 51033

Elios, Sodalite
Cod. 51039

Elios, Dark Night
Cod. 51033

Elios, Sodalite
Cod. 51039

Sodalite
Cod. 51039
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Plain Velour

Plain Velour

Plain Velour è un tessuto caratterizzato da design 
e raffinatezza; è un prodotto a mano morbida utilizzabile 
sia da esterno che da interno. Tessuto 100% acrilico 
outdoor tinto in massa, idrorepellente con trattamento 
antimuffa, antimacchia, resistente al sole e con alta 
solidità del colore.

This fabric is characterised by its design and fineness, 
by the soft touch and can be used in and outdoor.
100% solution dyed acrylic outdoor fabric, water-repellent 
with anti-stain and anti-mould treatment,high colour 
fastness and resistant tosunlight exposure.

Outdoor
/ Outdoor

Resistenza a muffe e acari
/ Resistence to mould and 
mites

Resistenza ai raggi UV
/ Resistence to UV rays

Caratteristiche tecniche / Technical features

Impermeabile
/ Waterproof

Antimacchia
/ Stain

I colori campione sono da considerarsi indicativi, non essendo possibile garantire una riproduzione 
del tutto fedele all’originale e non sostituiscono l’uso dei campionari reali in caso di ordine.

Colour samples are an indication only and do not replace the use of real samples when ordering, 
since it is impossible to guarantee a reproduction identical to the original.

83

Gart,  Tessuti

Plain Velour, White
Cod. 531

Plain Velour, Sand
Cod. 530

Plain Velour, White
Cod. 531

Plain Velour, Sand
Cod. 530

Plain Velour, White
Cod. 531

Plain Velour, Sand
Cod. 530

Plain Velour, White
Cod. 531White

Cod. 531

Plain Velour, Sand
Cod. 530

Plain Velour, White
Cod. 531

Plain Velour, Sand
Cod. 530

Plain Velour, White
Cod. 531

Plain Velour, Sand
Cod. 530

Sand 
Cod. 530
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Plain Velour

Plain Velour, Taupe
Cod. 535

Plain Velour, Brown
Cod. 538

Plain Velour, Taupe
Cod. 535

Plain Velour, Brown
Cod. 538

Plain Velour, Taupe
Cod. 535

Plain Velour, Brown
Cod. 538

Plain Velour, Taupe
Cod. 535 Taupe

Cod. 535

Plain Velour, Brown
Cod. 538

Plain Velour, Taupe
Cod. 535

Plain Velour, Brown
Cod. 538

Plain Velour, Taupe
Cod. 535

Plain Velour, Brown
Cod. 538

Brown
Cod. 538
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Plain Velour, Silver
Cod. 532

Plain Velour, Dark Grey
Cod. 539

Plain Velour, Silver
Cod. 532

Plain Velour, Dark Grey
Cod. 539

Plain Velour, Silver
Cod. 532

Plain Velour, Dark Grey
Cod. 539

Plain Velour, Silver
Cod. 532Silver

Cod. 532

Plain Velour, Dark Grey
Cod. 539

Plain Velour, Silver
Cod. 532

Plain Velour, Dark Grey
Cod. 539

Plain Velour, Silver
Cod. 532

Plain Velour, Dark Grey
Cod. 539

Dark Grey
Cod. 539
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Plain Velour

Plain Velour, Sage
Cod. 534

Plain Velour, Basil
Cod. 544

Plain Velour, Sage
Cod. 534

Plain Velour, Basil
Cod. 544

Plain Velour, Sage
Cod. 534

Plain Velour, Basil
Cod. 544

Plain Velour, Sage
Cod. 534 Sage

Cod. 534

Plain Velour, Basil
Cod. 544

Plain Velour, Sage
Cod. 534

Plain Velour, Basil
Cod. 544

Plain Velour, Sage
Cod. 534

Plain Velour, Basil
Cod. 544

Basil
Cod. 544
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Plain Velour, Curry
Cod. 543

Plain Velour, Umber
Cod. 536

Plain Velour, Curry
Cod. 543

Plain Velour, Umber
Cod. 536

Plain Velour, Curry
Cod. 543

Plain Velour, Umber
Cod. 536

Plain Velour, Curry
Cod. 543Curry

Cod. 543

Plain Velour, Umber
Cod. 536

Plain Velour, Curry
Cod. 543

Plain Velour, Umber
Cod. 536

Plain Velour, Curry
Cod. 543

Plain Velour, Umber
Cod. 536

Umber
Cod. 536



Imo

CA TB117-213 FMVSS 302
IMO 2010 FTP Code (Part 8)
PA 260 Class I UFAC Class I
BS5852 0 1,5 (CRIB)
EN 1021 Part I and II
ASTM E84 ( adhered)
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Premier

Premier

Premier è una vera innovazione della ecopelle tecnica 
e altamente performante realizzata al 100% in silicone, 
la sua texture è simile alla pelle con i vantaggi superiori 
del silicone. Tessuto performante ecocompatibile, 
ecosostenibile, facile da pulire, resistente alle intemperie 
e altamente durevole.

Premier is a true innovation of the technical and
highly performing eco-leather made of 100% silicone,
its texture is similar to the leather with the major
advantages of silicone. Eco-friendly, sustainable,
easy-to-clean, weather-resistant and highly durable 
performance fabric.

Outdoor
/ Outdoor

Resistenza ai raggi UV
/ Resistence to UV rays

Caratteristiche tecniche / Technical features

Impermeabilità superiore
/ Superior waterproof

Facile manutenzione
/ Easy to clean

Resistenza al fuoco
/ Fire resistant

Privo di allergeni e
delicato sulla pelle
/ Allergen free and skin 
friendly

Ecosostenibile e amico 
dell’ambiente
/ Sustainable and
eco-friendly

Resistente alle crepe
del freddo
/ Cold crack resistant

Durevole e resistente
all’abrasione 
/ Durable and abrasion 
resistant

Resistenza agli spruzzi 
salini
/ Salt spray resistant

Resistenza all’idrolisi
/ Hydrolysis resistant

I colori campione sono da considerarsi indicativi, non essendo possibile garantire una riproduzione 
del tutto fedele all’originale e non sostituiscono l’uso dei campionari reali in caso di ordine.

Colour samples are an indication only and do not replace the use of real samples when ordering, 
since it is impossible to guarantee a reproduction identical to the original.
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Premier, Pearl
Cod. 376

Premier, Pearl
Cod. 376

Premier, Pearl
Cod. 376

Premier, Pearl
Cod. 376

Premier, Pearl
Cod. 376

Premier, Pearl
Cod. 376

Premier, Pearl
Cod. 376Pearl

Cod. 376

Premier, Pearl
Cod. 376

Premier, Pearl
Cod. 376

Premier, Pearl
Cod. 376

Premier, Pearl
Cod. 376

Premier, Pearl
Cod. 376



Antipilling
/ No pilling
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Glam

Glam

Dall’aspetto naturale e dalla mano morbida, la 
particolarità di questo innovativo prodotto è l’elegante 
tessitura ottenuta intrecciando diversi filati, realizzati 
appositamente per conferire un effetto soft/melange 
in combinazione ad una particolare tecnica tintoriale. 
L’intreccio di filati compatti e resistenti conferisce 
allo stesso tempo struttura, morbidezza e lucentezza.

Natural looking and soft hand, the peculiarity of this 
innovative product is the elegant texture obtained by 
weaving different yarns, specifically realized to give 
a “soft melange” effect, in combination with a special 
dyeing technique. The weaving of compact and resistant 
yarns gives structure and softness, shininess with shiny 
shades, at the same time. Engineered for outdoor living, 
each fabric is tested and certified to withstand the most 
hostile conditions.

Outdoor
/ Outdoor

Resistenza a muffe e acari
/ Resistence to mould and 
mites

Resistenza ai raggi UV
/ Resistence to UV rays

Caratteristiche tecniche / Technical features

Antimacchia
/ Stain

Resistenza al fuoco
/ Fire resistant

Rifiuti Zero
/ Zero Landfill

Antibatterico
/ Antibacterial

Imo

Cigarette test EN 1021 1:2014
Match test EN 1021 2: 2014
California bulletin TB 117 section N.1
IMO CIGARETTE e MATCH Part 8 2010 FTP code part. 8 res.
Classe I UNI EN ISO 8456 - 9175
NFPA 260

I colori campione sono da considerarsi indicativi, non essendo possibile garantire una riproduzione 
del tutto fedele all’originale e non sostituiscono l’uso dei campionari reali in caso di ordine.

Colour samples are an indication only and do not replace the use of real samples when ordering, 
since it is impossible to guarantee a reproduction identical to the original.
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Glam, Vulcano Bronzo
Cod. 612

Glam, Vulcano Naturale
Cod. 602

Glam, Vulcano Bronzo
Cod. 612

Glam, Vulcano Naturale
Cod. 602

Glam, Vulcano Bronzo
Cod. 612

Glam, Vulcano Naturale
Cod. 602

Glam, Vulcano Bronzo
Cod. 612Vulcano Bronzo 

Cod. 612

Glam, Vulcano Naturale
Cod. 602

Glam, Vulcano Bronzo
Cod. 612

Glam, Vulcano Naturale
Cod. 602

Glam, Vulcano Bronzo
Cod. 612

Glam, Vulcano Naturale
Cod. 602

Vulcano Naturale
Cod. 602
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Glam

Glam, Vulcano Acido
Cod. 610

Glam, Vulcano Grafite
Cod. 606

Glam, Vulcano Acido
Cod. 610

Glam, Vulcano Grafite
Cod. 606

Glam, Vulcano Acido
Cod. 610

Glam, Vulcano Grafite
Cod. 606

Glam, Vulcano Acido
Cod. 610 Vulcano Acido

Cod. 610

Glam, Vulcano Grafite
Cod. 606

Glam, Vulcano Acido
Cod. 610

Glam, Vulcano Grafite
Cod. 606

Glam, Vulcano Acido
Cod. 610

Glam, Vulcano Grafite
Cod. 606

Vulcano Grafite
Cod. 606
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Glam, Vulcano Nuvola
Cod. 607

Glam, Vulcano Blu
Cod. 608

Glam, Vulcano Nuvola
Cod. 607

Glam, Vulcano Blu
Cod. 608

Glam, Vulcano Nuvola
Cod. 607

Glam, Vulcano Blu
Cod. 608

Glam, Vulcano Nuvola
Cod. 607Vulcano Nuvola

Cod. 607

Glam, Vulcano Blu
Cod. 608

Glam, Vulcano Nuvola
Cod. 607

Glam, Vulcano Blu
Cod. 608

Glam, Vulcano Nuvola
Cod. 607

Glam, Vulcano Blu
Cod. 608

Vulcano Blu
Cod. 608
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Glam

Glam, Tropea Bronzo
Cod. 08

Glam, Tropea Cenere
Cod. 03

Glam, Tropea Bronzo
Cod. 08

Glam, Tropea Cenere
Cod. 03

Glam, Tropea Bronzo
Cod. 08

Glam, Tropea Cenere
Cod. 03

Glam, Tropea Bronzo
Cod. 08

Glam, Tropea Cenere
Cod. 03

Glam, Tropea Bronzo
Cod. 08

Glam, Tropea Cenere
Cod. 03

Glam, Tropea Bronzo
Cod. 08

Glam, Tropea Cenere
Cod. 03

Tropea Bronzo
Cod. 08

Tropea Cenere
Cod. 03
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Glam, Tropea Cedro
Cod. 12

Glam, Tropea Grafite
Cod. 10

Glam, Tropea Cedro
Cod. 12

Glam, Tropea Grafite
Cod. 10

Glam, Tropea Cedro
Cod. 12

Glam, Tropea Grafite
Cod. 10

Glam, Tropea Cedro
Cod. 12Tropea Cedro

Cod. 12

Glam, Tropea Grafite
Cod. 10

Glam, Tropea Cedro
Cod. 12

Glam, Tropea Grafite
Cod. 10

Glam, Tropea Cedro
Cod. 12

Glam, Tropea Grafite
Cod. 10

Tropea Grafite
Cod. 10
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Glam

Glam, Tropea Nuvola
Cod. 04

Glam, Tropea Foresta
Cod. 09

Glam, Tropea Nuvola
Cod. 04

Glam, Tropea Foresta
Cod. 09

Glam, Tropea Nuvola
Cod. 04

Glam, Tropea Foresta
Cod. 09

Glam, Tropea Nuvola
Cod. 04 Tropea Nuvola

Cod. 04

Glam, Tropea Foresta
Cod. 09

Glam, Tropea Nuvola
Cod. 04

Glam, Tropea Foresta
Cod. 09

Glam, Tropea Nuvola
Cod. 04

Glam, Tropea Foresta
Cod. 09

Tropea Foresta
Cod. 09
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Glam, Itaca Bronzo
Cod. 33

Glam, Itaca Cenere
Cod. 25

Glam, Itaca Bronzo
Cod. 33

Glam, Itaca Cenere
Cod. 25

Glam, Itaca Bronzo
Cod. 33

Glam, Itaca Cenere
Cod. 25

Glam, Itaca Bronzo
Cod. 33Itaca Bronzo

Cod. 33

Glam, Itaca Cenere
Cod. 25

Glam, Itaca Bronzo
Cod. 33

Glam, Itaca Cenere
Cod. 25

Glam, Itaca Bronzo
Cod. 33

Glam, Itaca Cenere
Cod. 25

Itaca Cenere
Cod. 25
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Glam

Glam, Itaca Cedro
Cod. 36

Glam, Itaca Grafite
Cod. 23

Glam, Itaca Cedro
Cod. 36

Glam, Itaca Grafite
Cod. 23

Glam, Itaca Cedro
Cod. 36

Glam, Itaca Grafite
Cod. 23

Glam, Itaca Cedro
Cod. 36 Itaca Cedro

Cod. 36

Glam, Itaca Grafite
Cod. 23

Glam, Itaca Cedro
Cod. 36

Glam, Itaca Grafite
Cod. 23

Glam, Itaca Cedro
Cod. 36

Glam, Itaca Grafite
Cod. 23

Itaca Grafite
Cod. 23
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Glam, Itaca Nuvola
Cod. 26

Glam, Itaca Foresta
Cod. 34

Glam, Itaca Nuvola
Cod. 26

Glam, Itaca Foresta
Cod. 34

Glam, Itaca Nuvola
Cod. 26

Glam, Itaca Foresta
Cod. 34

Glam, Itaca Nuvola
Cod. 26Itaca Nuvola

Cod. 26

Glam, Itaca Foresta
Cod. 34

Glam, Itaca Nuvola
Cod. 26

Glam, Itaca Foresta
Cod. 34

Glam, Itaca Nuvola
Cod. 26

Glam, Itaca Foresta
Cod. 34

Itaca Foresta
Cod. 34
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Glam

Glam, Ginosa Bronzo
Cod. 08

Glam, Ginosa Cenere
Cod. 03

Glam, Ginosa Bronzo
Cod. 08

Glam, Ginosa Cenere
Cod. 03

Glam, Ginosa Bronzo
Cod. 08

Glam, Ginosa Cenere
Cod. 03

Glam, Ginosa Bronzo
Cod. 08 Ginosa Bronzo

Cod. 08

Glam, Ginosa Cenere
Cod. 03

Glam, Ginosa Bronzo
Cod. 08

Glam, Ginosa Cenere
Cod. 03

Glam, Ginosa Bronzo
Cod. 08

Glam, Ginosa Cenere
Cod. 03

Ginosa Cenere
Cod. 03
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Glam, Ginosa Cedro
Cod. 12

Glam, Ginosa Cedro
Cod. 12

Glam, Ginosa Cedro
Cod. 12

Glam, Ginosa Cedro
Cod. 12

Glam, Ginosa Cedro
Cod. 12

Glam, Ginosa Cedro
Cod. 12

Glam, Ginosa Cedro
Cod. 12Ginosa Cedro

Cod. 12

Glam, Ginosa Cedro
Cod. 12

Glam, Ginosa Cedro
Cod. 12

Glam, Ginosa Cedro
Cod. 12

Glam, Ginosa Cedro
Cod. 12

Glam, Ginosa Cedro
Cod. 12
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Glam

Glam, Ginosa Grafite
Cod. 10

Glam, Ginosa Nuvola
Cod. 04

Glam, Ginosa Grafite
Cod. 10

Glam, Ginosa Nuvola
Cod. 04

Glam, Ginosa Grafite
Cod. 10

Glam, Ginosa Nuvola
Cod. 04

Glam, Ginosa Grafite
Cod. 10 Ginosa Grafite

Cod. 10

Glam, Ginosa Nuvola
Cod. 04

Glam, Ginosa Grafite
Cod. 10

Glam, Ginosa Nuvola
Cod. 04

Glam, Ginosa Grafite
Cod. 10

Glam, Ginosa Nuvola
Cod. 04

Ginosa Nuvola
Cod. 04
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Glam, Ginosa Foresta
Cod. 09

Glam, Ginosa Foresta
Cod. 09

Glam, Ginosa Foresta
Cod. 09

Glam, Ginosa Foresta
Cod. 09

Glam, Ginosa Foresta
Cod. 09

Glam, Ginosa Foresta
Cod. 09

Glam, Ginosa Foresta
Cod. 09Ginosa Foresta

Cod. 09

Glam, Ginosa Foresta
Cod. 09

Glam, Ginosa Foresta
Cod. 09

Glam, Ginosa Foresta
Cod. 09

Glam, Ginosa Foresta
Cod. 09

Glam, Ginosa Foresta
Cod. 09



Modalità trattamento tessuti

É normale che le poltrone perdano con l’uso un po’ 
del loro volume, nessun problema, basta ricaricare 
con l’apposito kit di microsfere fornito da Gart.

Manutenzione

Uno dei metodi migliori di manutenzione dei tessuti 
è spazzolare via lo sporco prima che si radichi nel 
tessuto e asciugare o pulire le macchie non appena 
si presentano. Un tempestivo intervento sulle macchie 
facilita la loro rimozione.

Cura e pulizia dei tessuti

Per rimuovere le macchie:

• Preparare una soluzione composta da ¼ di bicchiere
 di sapone delicato per ogni 4 litri di acqua.
• Spruzzare sull’intera area e lasciare assorbire per
 15 minuti.
• Pulire l’intera superficie trattata con una spugna,
 un panno pulito o una spazzola a setole molto morbide.
• Risciacquare abbondantemente per rimuovere tutti i
 residui di sapone.
• Lasciare asciugare all’aria.
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One of the best ways to keep fabrics looking good is to 
brush off dirt before it becomes embedded in the fabrics 
and wipe up spills or clean soon after a stain occurs.
The quicker you clean spills and stains, the easier they
can be removed.

It’s normal that the seats loses a little bit of its volume 
over time, no problem, you will only have to recharge it 
with the use of the special micrspheres kit provided by 
Gart.

To remove stains:

• Prepare a solution of 1 cup of bleach and ¼ cup mild
 soap per gallon of water.
• Spray on entire area and allow to soak into the fabric
 for 15 minutes.
• Clean entire surface area with a sponge, clean towel or
 very soft bristle brush.
• Rinse thoroughly to remove all soap residue.
• Air dry.

Fabric treatment mode

Maintenance

Upholstery care and cleaning
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Tutti i diritti riservati. I diritti di traduzione, di memorizzazione 
elettronica, di riproduzione e adattamento totale o parziale 
con qualsiasi mezzo sono riservati in tutti i  paesi. È vietata 
la riproduzione, anche parziale, o ad uso interno didattico, 
con qualsiasi mezzo, non autorizzata.

All rights reserved. The rights of translation, electronic storage, 
reproduction and adaptation in whole or in part by any means are 
reserved in all countries. Unauthorised reproduction, in whole or in 
part, or reproduction for internal teaching purposes, by any means 
whatsoever, is prohibited.
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